

## 佳通轮胎亮相泰达汽车论坛 聚焦高质量发展方向

上海2023年9月5日 /美通社/ -- 第十九届中国汽车产业发展（泰达）国际论坛于2023年9月1日-3日在天津市滨海新区召开。论坛综合汽车产业发展态势，以“高质量·新未来”为年度主题，围绕影响产业发展、驱动产业变革的关键要素，在政策标准动向、企业战略布局、消费环境变化、产品优化升级、前沿技术应用等领域开展深度研讨。

作为最早一批进入中国的外资企业，佳通轮胎受邀前往论坛现场，并参与了本届2023泰达汽车论坛的智汇科技展，全方位展示与交流行业当下的前沿技术与创新产品，与参会嘉宾及媒体朋友共话未来汽车生活的美好向往和追求。



泰达汽车论坛现场

### 前瞻布局，加速拓展新能源市场

中国新能源汽车的产销量近年来持续走高，佳通轮胎秉持“绿色生产，精益制造”的可持续发展理念，深化智能制造，不断丰富产品矩阵，加速拓展新能源市场，推出新能源车专用轮胎矩阵，并推动更多造车新势力配套项目落地。

根据新能源车有别与燃油车的特性，由佳通驾控P10、佳通舒适225V1、佳通舒适T29组成的产品矩阵，着重关注车辆扭矩、行驶噪音以及滚动阻力，从而强调产品的抓地力、降噪力、长续航和耐磨损几个方面。



### 创新升级，持续深化智能制造

轮胎是汽车最重要的零部件之一，其品质与性能直接影响驾乘体验。凭借自身丰富齐全的产品线优势、完善的质量安全管理体系、智能化与数字化的创新升级装备，佳通轮胎为高质量发展之路持续添能蓄势。

佳通全球一体化领悦科技平台，结合人工智能技术赋能研发，让轮胎更加智能；建设智慧新工厂，以大数据分析为依据，提升制造工艺、实现精准品控。当前，佳通轮胎已形成完整的产业链数据平台，将数字化思维渗透于研发、生产、制造、驾乘与售后等链路。



立足当下，佳通轮胎既要积极应对发展新挑战，激发企业发展新动能，又要着眼未来，聚焦高质量发展方向，开创企业发展新局面。以科技创新驱动品牌高端化升级，以智能制造提升产品竞争力，致力于为用户提供更完善的轮胎解决方案，实现“成为中国车主首选轮胎品牌”的企业愿景。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/200063.html>